



## **RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE-2016**

Prezentul raport de activitate este realizat în conformitate cu prevederile art.51, alineatul 4 din Legea nr.251/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

În calitatea de consilier local al Consiliului municipal Constanța am participat la un număr de 9 ședințe ale Consiliului Local al Municipiului Constanța după cum urmează:

- 6 ședințe ordinare
- 2 ședințe de îndată
- 1 ședință extraordinară

Mi-am desfășurat activitatea în cadrul Comisiei nr.4- Comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, sport, culte și protecție socială din cadrul Consiliului local municipal Constanța.

De asemenea sunt membru desemnat al mai multor Consilii de administratie din școli și licee ale municipiului Constanța: Colegiul Național "Mircea cel Batran", Colegiul Tehnic "Pontica", Colegiul național "Mihai Eminescu", Școala Gimnaziala 38 "Dimitrie Cantemir", Școala gimnaziala 23 "Constantin Brâncoveanu", Școala Gimnazială 29 "Mihai Viteazul", Școala Gimnaziala 24 "Ion Jalea" și în această calitate am participat la ședințele de lucru ale consiliilor de administratie și ale comisiilor de asigurare a calității, atunci când am fost invitată, am avut intervenții specifice pentru îmbunătățirea activităților educaționale și administrative .

Am participat in calitate de membru al Comisiei de evaluare si selectiune a asociatiilor si fundatiilor care acorda servicii de asistenta sociala si care solicita subventii de la bugetul local la intalniri de lucru in cadrul SPAS Constanta, am efectuat vizite de lucru la ONG-urile care au solicitat finantare.

Am participat in calitate de membru al Comisiei de numărare a voturilor consilierilor locali din ședințele de Consiliul Local la toate etapele de numărare și verificare ale acestora.

În cadrul Comisiei de specialitate nr. 4 am dezbătut probleme specifice, care au ținut de competența acesteia, am inițiat trei proiecte de hotărâri, alături de alți 4 membri ai comisiei, care au fost supuse spre aprobare în cadrul ședințelor de Consiliu Local:

- HCLM nr. 222/29.07.2016- Hotarare de Consiliu privind desemnarea reprezentantilor Consiliului Local al municipiului Constanta în Consiliile de administratie si Comisiile pentru evaluarea calitatii in unitatile de invatamant preuniversitar din municipiul Constanta.
- HCLM nr. 259/31.08.2016 – Hotarare de Consiliu privind constituirea Comisiei de analiza si verificare a modului de exercitare a dreptului de administrare asupra imobilelor de catre unitatile de invatamant
- HCLM nr. 260/31.08.2016- Hotarare de Consiliu privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al Consiliului consultativ pe probleme de tineret al municipiului Constanta

In aceeasi Comisie am avut o serie de intalniri de lucru cu reprezentantii Inspectoratului Scolar Judetean Constanta si al Muzeului de Arta Populara, cu reprezentanti ai Consiliului Elevilor, am dezbătut probleme diverse in cadrul audientelor realizate.

In cadrul întâlnirilor din Comisie am propus si am solutionat o serie de aspecte specifice domeniului meu de competenta, am participat la audientele organizate in Comisia nr.4, am discutat si am incercat sa solutionez si alte situatii aparute in cadrul intalnirilor cu cetatenii.

Am participat la o serie de manifestari culturale, economice, educative desfasurate in municipiul Constanta:

- Ziua Dobrogei-14 noiembrie
- Deschiderea anului scolar 2016
- Festivaluri educationale : ”Ziua educatiei”

**NICOLAE IRINELA-**  
*Consilier Local Municipal al Partidului Social Democrat*  
*Consiliul Local Municipal Constanta*

In relatia cu cetatenii am participat saptamanal la audientele organizate la sediul central al Partidului Social Democrat si la sediul din cartierul Tomis Nord, am raspuns solicitarilor cetatenilor si am incercat sa solutionez o serie de aspecte sesizate.

***Consilier local,***

**NICOLAE IRINELA**